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	COMENTARIO DE LÓPEZ DÓRIGA SOBRE EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO  

	Programa
	El noticiero 
	Hora
	22:50
	Estación
	Canal 2

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	López Dóriga 


	ENTREVISTA CON EL SENADOR, MANUEL BARTLETT

	Programa
	De Cinco a Nueve 
	Hora
	18:52
	Estación
	La Red 

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Guadalupe Juárez 
	Manuel Bartlett, senador  


	CONDUCTOR: JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA  

FECHA: 25 de Febrero de 2005

HORA: 22:50
	MEDIO: TELEVISA CANAL 2 

NOTICIARIO: EL NOTICIERO  




COMENTARIO DE LÓPEZ DÓRIGA SOBRE EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO  

CONDUCTOR:

Esta semana en un reconocimiento a la mexicanidad, a los derechos iguales de todos los mexicanos, la Cámara de Diputados aprobó el voto de los mexicanos en el extranjero.

Esta decisión es un reconocimiento a los mexicanos a los que este país, por millones a arrojado obligándoles a buscar en Estados Unidos lo que aquí se les ha negado, la posibilidad de un ingreso que les permita sobrevivir con dignidad.

Pero bueno, la Cámara de Diputados ya aprobó el voto de los mexicanos en el extranjero que deberá ser aprobado en el Senado. El verdadero reto es que lo que se apruebe en el papel se lleve a la realidad.         

REGRESAR
Entrevista
	MANUEL BARTLETT

SENADOR DEL PRI 
	CONDUCTOR: GUADALUPE JUÁREZ 

MEDIO: LA RED DE RADIO CENTRO 

NOTICIARIO: DE 5 A 9 

FECHA: 25 de Febrero de 2005

HORA: 18: 52


ENTREVISTA CON EL SENADOR, MANUEL BARTLETT 

 TENGO LA OPORTUNIDAD DE PLATICAR CON EL SENADOR, MANUEL BARTLETT DÍAZ, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES DEL SENADO DE LA REPÚBLICA, ACERCA DEL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO. SENADOR ¿CÓMO LE VA? ¿QUE PASÓ AYER CON ESTE VOTO?

Hola, buenas tardes. Mire usted, ayer en el Senado hubo varias intervenciones, todas ellas muy emotivas, sobre el derechos de nuestros compatriotas para votar fuera de México, etcétera. El asunto no es una cuestión emocional nada más, yo me permití también expresarme en la Tribuna, ese tema es muy delicado Guadalupe, no es que ¡sí hombre! ¡Que todos voten! Y que bueno que tienen todo el derecho.

Nadie duda que la población de mexicanos en el Estados Unidos y en fin, en otros lados, porque hay que pensar en todo el mundo, no nada más en Estados Unidos, aplicaría para todo el mundo.

Es una población que se merece todo nuestro respeto, ha hecho esfuerzos enormes, se han jugado la vida, han pasado o pasan pos situaciones terribles y eso por la falta de capacidad del país de darles empleo y oportunidades. Se merecen todo nuestro reconocimiento, envían sus familias una cantidad de dinero que equivale a lo que recibimos por el petróleo, tenemos que luchar por ellos en lo que les interesa fundamentalmente que es, que los Estados Unidos, en donde están, les garanticen sus derechos humanos, a sus hijos les permitan educación, les paguen y nos los roben, les permitan una serie de cuestiones que no les permiten.

En unos hogares están casi en estado de esclavitud. Esa es una lucha permanente de México, de su gobierno y todas las fuerzas de este país.

El derecho al voto en México es otra cosa, o sea, es algo complejo que tendría que darse en las mismas condiciones que se da en México, garantizando la transparencia del voto, la equidad, la certidumbre en ese voto y ese es el punto esencial.

Nos ha llevado muchos años, ir construyendo un sistema electoral confiable y el incorporar a los mexicanos que viven en el extranjero, significa una tensión tremenda para el propio sistema nacional.

ES DECIR, EL COMO SIGUE SIENDO AQUÍ EL PUNTO, EL PROBLEMA.

¡Ándele! Le decía, no vayamos a defraudar o a engañar a esta población, no la vayamos a engañar, diciendo, como dice la Cámara de Diputados, que ya está el voto, que ya pueden votar. Nada más les digo yo, cuantos son, son cuatro millones, cinco millones, ocho millones.

SE HABLA DE DIEZ MILLONES PERO CUATRO QUE PODRÍAN PODER VOTAR.

A ver y por qué cuatro y no 10, 7 y 8, nadie sabe, porque además es una votación flotante, es una población flotante, que algunos están abiertamente y otros no.

Entonces, ese es el primer problema, sí que voten todos los mexicanos, claro, muy bien, que bonito, pero no sabemos ni cuantos son, uno, dos, empadrónelos usted.

La campaña de empadronamiento en México llevó años, años más años, no es que un día llegamos y empadronamos a todos, se tenían padrones que se fueron haciendo por décadas y se fueron depurando y mejorando y mejorando y luego se llegó a la credencial permanente de elector que es costosísima, más caro... en el mundo para que tuviera la certidumbre, se acuerda usted, para que no pudieran alterar los padrones...

SÍ, COMO NO

Es más cara que la American Express. Entonces, necesitamos una seguridad tremenda porque si no, empezamos con los problemas.

BUENO, DICEN QUE NO HAY NI SIQUIERA EL RECURSO PARA RENOVAR LA QUE TENEMOS.

Eso no hay dinero.

VAMOS A TENER QUE USAR, LA QUE INCLUSO TIENE YA EN EL RECUADRO 2003.

Deje usted el dinero, porque alguien decía ayer en el Senado, bueno, si ellos envían tantos miles y miles de millones, pues que no es nada lo que sea.

Bueno, vamos a decir que eso no es el asunto porque no se trata de “pichicatear”, pero el empadronamiento nos ha costado décadas, bueno, vamos a empadronarlos allá, ponga usted que ya los tiene empadronados a todos ¿en donde van a votar? Vamos a poner casillas como votan los europeos o los americanos en sus cuarteles o sus embajadas, si nada más aquí son 10 millones u ocho millones.

No podemos comparar el votar en el extranjero de antiguos países coloniales como Francia, que votan muchísimos franceses y ni cuenta nos damos. El día que votan, pues porque yo tengo amigos y me lo platican, pero ahí es una movilización que equivaldría a la movilización de un voto de una República completa.

Entonces vamos a pedir que voten en los consulados, no hay suficientes consulados Guadalupe, es más, con esas restricciones económicas que tenemos, los consulados no se dan abasto para atender a los mexicanos en el extranjero, en cuanto a las responsabilidades que tenemos, están repletos... los consulados en los Estados Unidos y han cerrado consulados. Entonces, no es posible precisar que van a votar fácilmente en consulados, bueno, la cosa no está tan fácil.

ESO SÍ SENADOR, PUES MUCHAS GRACIAS POR ESTOS MINUTOS, QUE ESTÉ BIEN, HASTA LUEGO.

REGRESAR 


	LAS REFORMAS LABORAL Y FISCAL TIENEN ALTAS POSIBILIDADES DE SER APROBADAS, AFIRMÓ MANLIO FABIO BELTRONES

	Programa
	Imagen informativa
	Hora
	19:45
	Estación/Canal
	90.5 FM

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Jorge Fernández Menéndez
	Dip. Manlio Fabio Beltrones


	ROGELIO RUEDA SÁNCHEZ, DIPUTADO FEDERAL DEL PRI POR COLIMA

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	14:09
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Rogelio Rueda Sánchez, diputado Federal del PRI


	JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA VILLALOBOS, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Programa
	Fórmula de la Tarde
	Hora
	16:25
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ciro Gómez Leyva
	José Ángel Córdova, presidente de la Comisión de Salud


	PAN Y PRD ANALIZAN LA CONVENIENCIA O NO DE PARTICIPAR EN ELECCIONES DE COLIMA

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	17:40
	Estación / Canal
	88.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Iñaki Manero
	Socorro Díaz, diputada del PRD


	DIPUTADOS INVESTIGARÁN ADQUISICIÓN DE LA BAHÍA EL TAMARINDILLO

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	18:07
	Estación / Canal
	88.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Iñaki Manero
	Comisión de la Reforma Agraria


	CONDUCTOR: JORGE FERNÁNDEZ

FECHA: 25/02/04
	
	MEDIO: GRUPO IMAGEN 90.5 FM

NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVA

HORA: 19:45 


LAS REFORMAS LABORAL Y FISCAL TIENEN ALTAS POSIBILIDADES DE SER APROBADAS, AFIRMÓ MANLIO FABIO BELTRONES

CONDUCTOR

Las reformas laboral y fiscal, ahora sí tienen altas posibilidades de ser aprobadas antes de que concluya la presente administración federal, esto lo afirmó el Presiente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Manlio Fabio Beltrones. Entrevistado luego de reunirse con directivos y socios de la Cámara Nacional de Comercio en Nuevo León, el diputado priísta, líder de la Cámara de Diputados, señaló que la reforma energética dependerá de los cambios al régimen fiscal de PEMEX y esto va muy bien con la estrategia que están diseñando los priístas, que es aprobar ya en el último período del presidente Fox, aprobar antes de las elecciones del 2006, estas reformas para tener un margen de operación y de negociación mucho mayor.

Francisco Barrio Terrazas, por otra parte, diputado federal con licencia desde ayer, inició este viernes en Puebla su campaña como precandidato del PAN a la Presidencia de la República.

En Atlixco, al reunirse con simpatizantes panistas, Pancho Barrio dijo que se deben de hacer la cosas con la sociedad de manera justa y trabajar en conjunto, para que el país pueda crecer.

Mientras tanto, el candidato ciudadano a la Presidencia de la República, Jorge Castañeda, aseguró que la Cámara de Diputados no va a ser la que decida el fututo político del Jefe de Gobierno Capitalino, sino que la decisión la tomará el juez en caso de que el órgano legislativo decida aprobar el desafuero. Y agregamos nosotros, aunque no decida aprobar el desafuero, en algún momento Andrés Manuel López Obrador tendrá que pedir licencia, tendrá que abandonar el fuero y en ese momento nuevamente tendrá que ser el juez el que decida cuál es su futuro.

Jorge Castañeda: Quien yo quiera ver en al boleta no es una decisión mía, es una decisión del Poder Judicial. Es muy importante recordar aquí que el desafuero en la Cámara de Diputados no va a resolver si López Obrador está en la boleta o no, el desafuero no acepta su presencia o ausencia en la boleta.

Regresar
Entrevista

	ROGELIO RUEDA SÁNCHEZ

DIPUTADO FEDERAL DEL PRI POR COLIMA
	CONDUCTOR: JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA 

MEDIO: RADIO FÓRMULA 

NOTICIARIO: LÓPEZ DÓRIGA 

FECHA: 25 de febrero de 2005

HORA: 14: 09


EL DIPUTADO PRIÍSTA DE COLIMA, ROGELIO RUEDA SÁNCHEZ, DEBERÍA ESTAR MUERTO DESDE AYER POR LA TARDE Y DIGO QUE DEBERÍA ESTAR MUERTO, PORQUE ÉL IBA A VIAJAR EN ESE AVIÓN DE REGRESO A COLIMA. EN ESE AVIÓN HABÍA VIAJADO DE COLIMA A MÉXICO. PERO, ¿QUÉ PASÓ DIPUTADO RUEDA SÁNCHEZ? BUENAS TARDES.

¿Qué tal Joaquín? Buenas tardes. Pues aquí muy consternados por lo que ocurrió. Y, efectivamente, la sesión se prolongó en la Cámara de Diputados y no alcance al gobernador para viajar como me había invitado, como habíamos quedado el día anterior para acompañarle de regreso a Colima. Ahora doy gracias a Dios de que así fue y lamento mucho en el alma lo que nos ocurre a los colimenses, el de nuestro gobernador, el de varios amigos funcionarios y el empresario, amigo personal muy cercano, que nos pesa mucho a los colimenses esto que está pasando y a las familias, por supuesto.

DIPUTADO ROGELIO RUEDA SÁNCHEZ, AYER ¿QUÉ PASÓ? ¿CUÁNDO QUEDARON DE IRSE JUNTOS EN EL AVIÓN?

El miércoles nos hizo la invitación, al empresario Alejandro Dávila y a un servidor, estábamos nosotros juntos con él, momentos antes de que él fuese a Los Pinos, tenía una reunión a mediodía el miércoles.

Quedamos de volar juntos de regreso, incluso, el empresario Dávila estaba ya en Manzanillo la noche del miércoles, voló junto con él por la mañana y me llamaron diciendo que ya querían salir para Toluca, que por qué no había llegado yo todavía al hotel María Isabel, donde estaban en la reunión con los empresarios de la Cuenca del Pacífico. Y, bueno, les dije que la sesión no terminaba aún, que yo consideraba que mejor tomaría un avión para poder cumplir con mi trabajo en la Cámara y los vería ya por la noche.

¿CÓMO FUE QUE SE PROLONGÓ LA SESIÓN?

Bueno, la sesión tenía todavía dictámenes por discutirse, entre ellos los de la Ley Federal de Sanidad Animal, para proteger a los ganaderos mexicanos, es parte de la responsabilidad de uno, sino estamos para eso, pues ¿para qué estamos ahí?

PERO CUANDO SE PLANTEÓ QUE SE PROLONGARA LA SESIÓN HUBO SILBIDOS, AYER.

Sí, hay quienes prefieren que termináramos como estaba programado, normalmente todos hacemos agenda y preparamos compromisos en función del horario en que sabemos que termina la sesión. Pero, bueno, como en este caso, nos gana a veces la responsabilidad y seguimos trabajando un poco más.

ENTONCES, ESO LE SALVÓ LA VIDA, SI NO ES POR ESE RETRASO NI ESTARÍAMOS HABLANDO HOY.

Así es, Joaquín, sería uno más de los llorados, hoy.

AHORA, EL MUNDO SIGUE Y NECESITAMOS ENCONTRAR UN GOBERNADOR PARA COLIMA.

Sí, yo entiendo por lo que han ya informado, lo que deberá nombrarse un gobernador interino, deberán convocarse a nuevas elecciones aquí en Colima. 

BIEN, PUES, DIPUTADO ROGELIO RUEDA SÁNCHEZ, DENTRO DEL PÉSAME LO FELICITO, USTED VOLVIÓ A NACER Y CUANDO UNO VUELVE A NACER ES QUE HAY COSAS QUE HACER.

Así es, Joaquín. Creo que nos compromete mucho más a seguir trabajando.

QUE ESTÉ MUY BIEN. BUENAS TARDES.

Gracias. Buenas tardes.

Regresar
Entrevista

	JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA VILLALOBOS

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 
	CONDUCTOR: CIRO GÓMEZ LEYVA 

MEDIO: RADIO FÓRMULA 

NOTICIARIO: FÓRMULA DE LA TARDE 

FECHA: 25 de Febrero de 2005

HORA: 16: 25


¿REALMENTE SE ESTÁ ENFRENTANDO EN LA CALLE, EN LAS TIENDAS, A ESTOS PRODUCTOS MILAGROSOS? SE LO QUEREMOS PREGUNTAR AL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA. JOSÉ ÁNGEL, GUSTO EN SALUDARLO. BUENAS TARDES.

Buenas tardes, don Ciro, muchas gracias.

HEMOS ESCUCHADO ESTA NOTICIA, CUANDO MENOS DESDE HACE UN PAR DE AÑOS, JOSÉ ÁNGEL.

Sí, bueno, éste es un problema de muchos países, es un problema que no es nuevo y desde el año pasado, particularmente, cuando vimos el incremento tan sustancial de los anuncios, en donde prácticamente se mentía y se atribuían propiedades terapéuticas que no son medicamentos, puesto que no tienen un registro de medicamentos, sino que son suplementos alimenticios. Le solicitamos a las autoridades sanitarias ver qué estaba pasando. La respuesta fue, ya los hemos reconvenido; después, ya los hemos sancionado; después empezamos a asegurar estas sustancias. Pero, la verdad, es que seguía la proliferación. 

Nos dimos a la tarea de hacer una modificación a la Ley General de Salud, que todavía es una parte, la que fue aprobada ahora, porque la parte que corresponde a sanciones penales está en revisión en la Comisión de Justicia.

¿VA, ENTONCES, ESTO A FONDO?

¡Claro!

ES QUE A LO QUE ME REFERÍA, ES QUE EL AÑO PASADO LEÍMOS O EL ANTEPASADO UNA LISTA DE EMPRESAS, DE PRODUCTOS, Y AHORA ESTAMOS LEYENDO UNA LISTA DONDE SEGURAMENTE APARECEN OTROS PRODUCTOS. LE HAGO ESTA PREGUNTA CASI COMO CIUDADANO, MÁS QUE COMO PERIODISTA.

Bueno, es que es un negocio redondo, porque, la verdad, son productos que no tienen ningún fundamento científico, aunque ciertamente tampoco contienen sustancias que se haya demostrado que sean tóxicas o que dañen indirectamente a la persona; pero el propio hecho de retrasar la atención médica profesional, pues esto ya es un daño a la salud, porque en algunos padecimientos como obesidad, pues entre más años dure uno con obesidad, más daño se produce al aparato cardiovascular.

DIPUTADO, LE SALUDA MANUEL FEREGRINO. SOLAMENTE PARA PREGUNTARLE, ¿EL MECANISMO PARA ESTE ASUNTO DE LA INTERVENCIÓN DIRECTA Y EL RETIRO DE PRODUCTOS CÓMO SE VA A ESTRUCTURAR?

Bueno, aquí la Cofepris es la autoridad que tiene o que dará pauta a la acción, la Cofepris a nivel nacional, en todos los sitios, no nada más de ventas, sino también de distribución en los mismos almacenes podrá asegurar la mercancía, de acuerdo a la modificación que se aprobó por unanimidad en el Pleno de la Cámara de Diputados, ahora que lo aprueben los senadores y lo publique el Ejecutivo, evidentemente.

MANUEL FEREGRINO: O SEA, TIENE QUE PASAR TODAVÍA POR EL SENADO, SER PUBLICADO, ¿VA A PASAR MUCHO TIEMPO? PORQUE YA VE QUE EN EL SENADO LUEGO GUARDAN LAS COSAS UN RATO.

Pues, mire, yo espero que no, porque como bien lo dijo Ciro, esto ya tiene tiempo y es un problema delicado, en donde no es que estemos interesados en que desaparezcan estos productos...

CIRO GÓMEZ: QUE MIENTEN.

Y la gente… el efecto placebo… para potencia sexual, lo que usted quiera, no importa. Lo que no se vale es que engañen a la gente. Entonces, aquellos que han utilizado la publicidad engañosa son los que deben que ser castigados.

CIRO GÓMEZ: UNA VEZ MÁS ESPERAR, UNA VEZ MÁS ESPERAR, DIPUTADO.

MANUEL FEREGRINO: OJALÁ NO SEA MUCHO.

Sí, yo espero que pronto ya tengamos también la aprobación con los senadores y que la publique el Ejecutivo, porque sí es algo que hace falta. Debemos ser muy honestos y muy cuidadosos en lo que se refiere a atención a la salud y si estamos luchando por una política de calidad en medicamentos, pues cuanto más, en estos suplementos alimenticios, que también estamos pensando en la modificación a la ley, para que tengan que solicitar su registro como suplemento, por lo menos cada cinco años.

CIRO GÓMEZ: LE AGRADECEMOS MUCHÍSIMO ESTAS PALABRAS, JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA, DIPUTADO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, DIPUTADO POR EL PAN. GRACIAS.

Gracias.

Regresar
	CONDUCTOR: MANERO / VILLALVAZO 

REPORTERO: PEDRO LÓPEZ 
FECHA: 25 de Febrero de 2005
	MEDIO: GRUPO ACIR 
NOTICIARIO: PANORAMA INFORMATIVO (3ª Emisión)
HORA: 17: 40


PAN Y PRD ANALIZAN LA CONVENIENCIA O NO DE PARTICIPAR EN ELECCIONES DE COLIMA

EN MEMORIA DEL GOBERNADOR FALLECIDO, GUSTAVO VÁZQUEZ, LAS DIRIGENCIAS ESTATALES DEL PRD Y EL PAN ANALIZAN LA POSIBILIDAD DE NO NOMBRAR CANDIDATO PARA LOS PRÓXIMOS COMICIOS.

LA DIPUTADA DEL PRD, SOCORRO DÍAZ PALACIOS,  QUIEN, POR CIERTO, FUE CONTENDIENTE DE GUSTAVO VÁZQUEZ EN EL PROCESO INTERNO DEL PRI, ELLA ASEGURÓ QUE ESTA DECISIÓN AYUDARÍA A LA GOBERNABILIDAD DEL ESTADO.

SONIDO

Socorro Díaz: “...que tanto el PRD como el PAN están analizando la conveniencia o no de participar en el proceso electoral que se avecina...”

REPORTERO

SOCORRO DÍAZ PALACIOS, ASEGURÓ QUE ELLA DE NINGUNA FORMA BUSCARÍA LA CANDIDATURA AL GOBIERNO DE COLIMA.

Regresar
	CONDUCTOR: MANERO / VILLALVAZO 

REPORTERO: PEDRO LÓPEZ 
FECHA: 25 de Febrero de 2005
	MEDIO: GRUPO ACIR 
NOTICIARIO: PANORAMA INFORMATIVO (3ª Emisión)
HORA: 18: 07


DIPUTADOS INVESTIGARÁN ADQUISICIÓN DE LA BAHÍA EL TAMARINDILLO

CONDUCTOR

ALEJANDRO VILLALVAZO: UN GRUPO DE DIPUTADOS VA A INICIAR UNA INVESTIGACIÓN EN CONTRA DEL PRESIDENTE FOX, TODO POR UN ASUNTO VACACIONAL.

REPORTERO

ESTE CASO COBRA RELEVANCIA, PORQUE YA A TRAVÉS DE UN PRESTANOMBRES SE HA DETECTADO QUE LA FAMILIA PRESIDENCIAL PODRÍA ESTAR DETRÁS DE ESTA ADQUISICIÓN, DE LA BAHÍA EL TAMARINDILLO, ALLÁ EN MICHOACÁN.

ANTE ESTA DENUNCIA, LOS DIPUTADOS VAN A VIAJAR ESTE FIN DE SEMANA PARA ARRANCAR LAS INVESTIGACIONES Y PLATICAR CON LOS EJIDATARIOS AFECTADOS.

SE TIENEN PROGRAMADAS REUNIONES CON LAS AUTORIDADES DE LA COMUNIDAD DE TICUIL, HACIENDO CONOCER LAS SUPUESTAS FACILIDADES OFRECIDAS PARA LA COMPRA DE LA BAHÍA, PRESUNTAMENTE POR PRESIONES DE LA FAMILIA FOX.

LOS DIPUTADOS QUE VAN A HACER ESTA INDAGATORIA SON EL PRIÍSTA LAMBERTO DÍAZ, LA PERREDISTA ANA LILIA GUILLÉN Y LA PANISTA MARGARITA CHÁVEZ, TODOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE LA REFORMA AGRARIA.

Regresar

	ERICK LUIS RUBIO BARTHELL, SENADOR DEL PRI POR YUCATÁN, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN BICAMERAL DEL CANAL DEL CONGRESO

	Programa
	Buenos Días
	Hora
	09:42
	Estación / Canal
	Radio Fórmula

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Dip. Erick Luis Rubio Barthel


	DIP. MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE SALUD Y ALFONSO CASO GONZÁLEZ, COMISIONADO DE FOMENTO SANITARIO DE LA COMISIÓN FEDERAL CONTRA RIESGOS SANITARIOS

	Programa
	Hoy por hoy
	Hora
	08:20
	Estación / Canal
	Grupo Imagen

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	Ma. Cristina Díaz Salazar y Alfonso Caso Glez.


	DENUNCIA PRD A OSORIO CHONG POR FALSEAR DATOS

	Programa
	Formato 21
	Hora
	12:32
	Estación / Canal
	Radio Centro

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Blanca Lolbee / Vicente Hernández
	Gobernador electo de Hidalgo


	PAN-PRD NO PARTICIPARÍAN EN COMICIOS EXTRAORDINARIOS DE COLIMA

	Programa
	Monitor de la Tarde
	Hora
	13:43
	Estación / Canal
	Monitor -MVS

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Rosamaría de Castro
	Por fallecimiento del gobernador


	LE DAN CONSTANCIA A OSORIO CHONG EN MEDIO DE LAS DUDAS

	Programa
	Enfoque, 2° emisión
	Hora
	13:17
	Estación / Canal
	Radio Mil

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Gobernador electo de Hidalgo


	IMPEDIRÁN QUE TRAGEDIA SE CONVIERTA EN CONFLICTO POLÍTICO COLIMENSE

	Programa
	Reporte 98.5
	Hora
	13:00
	Estación / Canal
	Imagen

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Enrique Sánchez
	Resumen Informativo


	SOCORRO DÍAZ PALACIOS, DIPUTADA DEL PRD, OPINA SOBRE EL CASO COLIMA

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:20
	Estación / Canal
	Enfoque

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Accidente de aviación en Colima


	CEN PRIÍSTA SE DIRIGE A COLIMA A DAR PÉSAME

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	13:25
	Estación / Canal
	Radio Fórmula

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López dóriga / Juan Carlos Santoyo
	Accidente de aviación en Colima


	LOS SENADORES AFIRMAN QUE LA CONFRONTACIÓN ENTRE EL PRESIDENTE FOX Y LÓPEZ OBRADOR PUEDEN AHUYENTAR LAS INVERSIONES

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	13:45
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Senadores


	SE SALVÓ DE MORIR EL DIPUTADO FEDERAL ROGELIO HERRERA SÁNCHEZ

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	13:52
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Dip. Rogelio Herrera


	LÓPEZ OBRADOR INSISTE EN SOSTENER UN DEBATE CON EL PRESIDENTE FOX.

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	13:48
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Presidente Fox


	EL PRD DEMANDÓ AL PRÓXIMO GOBERNADOR DE HIDALGO POR FALSIFICACIÓN DE DOCUMENTOS.

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:15
	Estación/Canal
	100.1

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	PRD


Interés: Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía, Comité de Comunicación Social

	ERICK LUIS RUBIO BARTHELL, SENADOR DEL PRI POR YUCATÁN, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN BICAMERAL DEL CANAL DEL CONGRESO
	CONDUCTOR: EDUARDO RUIZ HEALY

MEDIO:  RADIO FÓRMULA

NOTICIARIO: BUENOS DÍAS

FECHA:  25 de febrero de 2005

HORA:  09:42


ERICK QUE TAL BUENOS DÍAS.


Eduardo muy buenos días, efectivamente te saludo aquí desde Mérida muy afectuosamente para ti y todo el equipo.


ERICK PLATÍCANOS COMO SON LAS REFORMAS QUE USTEDES QUIEREN HACER A LA LEY DE PROTECCIÓN DE DEFENSA AL USUARIO DE SERVICIOS FINANCIEROS POR UN LADO Y A LA LEY SOBRE EL CONTRATO DE SEGURO POR EL OTRO.


Si mira, en la Fracción Parlamentaria del PRI en el Senado estamos en un proceso de revisión de todas las leyes de protección a los usuarios, en términos generales, próximamente voy a presentar una de protección al usuario de las telecomunicaciones, el martes pasado junto con Mariano González de Tlaxcala y Enrique Jackson, el Coordinador de nosotros, metimos una iniciativa que ya está en comisiones, con el objeto de darle a la CONDUCEF unas atribuciones mayores con respecto a los seguros de gastos médicos, tu sabes y el público que aparte de la seguridad social del ISSSTE, el IMSS, ahora lo que hicimos en el Senado de instruir el seguro popular también que es un seguro para las clases más desprotegidas, pues existen un nicho de mercado muy amplio en el seguro de gastos médicos con las aseguradoras privadas, en estos revisamos contratos y revisamos un poco la historia y todos los contratos de seguros de gastos médicos en todas sus cláusulas están muy cargados hacia las aseguradoras.


NO, TE VA EN FERIA, DE REPENTE TIENES ALGO, TE DICEN NO, ES QUE SABE QUE, ESTO EMPEZÓ DESDE QUE USTED TENÍA DOS AÑOS DE EDAD, MUCHOS, NO LO SABÍA, DESDE QUE USTED FUE CONCEBIDO TENÍA ESTE PROBLEMA, NO LE PAGO NI UN CENTAVO ¿QUÉ PASÓ AQUÍ?


Exactamente, cuando se lee la letra chiquitita de los contratos de seguros, la gente a veces, ni se puede interpretar muy bien, o está demasiado larga o uno confía en quien te está vendiendo el seguro y a la hora de la reclamación, entonces si se acude con una gran lupa, a revisar la letra chiquita.


Y ES TERRIBLE PORQUE TU COMPRAS EL SEGURO, DESPUÉS EL SEGURO YA NO TE PROTEGE Y ACABAS GASTANDO TODOS LOS AHORROS DE TU VIDA.


Si, porque además son caros, son seguros que están entre 12 y 20 mil pesos al año por persona.


SI, MUY CAROS.


Entonces son muy caros y hay seguros entonces empiezan de que en caso de una cesárea entonces la cesárea no la cubre, porque eso no está ¿no?  Y el caso de una enfermedad te hacen un análisis que era preexistente a cuando compraste el seguro por lo tanto tampoco te...


Y POR ESO TODO MUNDO SE LA ACABA MINTIENDO A LOS MÉDICOS DE, QUE DIFERENCIA HA TENIDO USTED NINGUNA, QUE MEDICAMENTO TOMA USTED, NADA, SU PADRE DE QUE MURIÓ, DE EDAD, SU MADRE, DE EDAD, CÁNCER EN LA FAMILIA, NO, INFARTOS, MENOS, ASÍ TODO MUNDO YA LE CONTESTA A LAS COMPAÑÍAS DE SEGUROS ¿EH?


Pues si porque no está uno tratando con unas reglas muy claras, ni se tiene un árbitro confiable, lo que estamos haciendo es que la CONDUCEF
sea la que revise y avale los contratos de seguros que emitan todas las compañías y aparte se pongan reglas mucho mas claras, objetivas con análisis, con un arbitraje para enfermedades preexistentes en el caso de litigio, todo eso bueno, viene a darle mas seguridad a un volumen de contratación pues muy grande que hay en el país, son muchos miles de millones de pesos que tiene esta parte de los servicios que se prestan en México, y bueno donde queremos que entre este plan general de protección a los usuarios que estamos estudiando en las diferentes comisiones cada quien en lo que le compete y en lo que tiene mas experiencia, pues en este caso, metimos para los seguros de gastos médicos, para darle claridad, para darle mucho mayor arbitraje a la CONDUCEF, que pueda realmente entrar con dientes como se dice.


CUÁNDO QUEDARÍAN ESTAS REFORMAS APROBADAS SI ES QUE SON APROBADAS POR EL SENADO Y QUE PASARÍA CON LA CÁMARA DE DIPUTADOS, ESTÁN USTEDES HABLANDO CON SUS SIMILARES EN LA CÁMARA BAJA?


Si por supuesto, ya les enviamos a los de la Fracción del PRI de las posibles comisiones a las que se pudiera remitir esto que es Hacienda, entre otras no, para que así la de Salud también probablemente para que vayan viéndolo y podamos coordinar pues sacar lo antes posible, ahorita está en comisiones la iniciativa que presentamos el martes, y estamos viendo que cada uno que se encargue de ellas, pues la corretee como quien dice para sacarla lo antes posible y además entre todos la cabildeemos con la Cámara de Diputados para que en el rebote que tenga para allá, pues pueda salir con mayor seguridad.


Y como le digo lo que hicimos vamos a revisar la defensa del usuario, en toas sus excepciones, entonces en eso estamos pronto oirás de una iniciativa para la defensa del usuario en telecomunicaciones, lo cual es también otro rubro que podemos platicar ampliamente no.


ESTA ES UNA INICIATIVA DE LOS SENADORES DEL PRI.


De los Senadores del PRI.


CREO QUE ES IMPORTANTE DECIRLO, PORQUE HOY YA TENEMOS QUE EMPEZAR A MEDIR LA EFICIENCIA DE LOS PARTIDOS, POR LO QUE ESTÁN HACIENDO O NO HACIENDO POR NOSOTROS.


Si, si, este es una, la metimos el martes, nosotros tres, yo además el martes metí una para que los órganos reguladores de todo el país, la COFEPO, COFETEL, COFEMERT y demás sean ratificados por el Senado y sean inamovibles para ser órganos más autónomos, pues estamos trabajando en un equipo adecuado ...


QUE BUENO ESCUCHAR ESTO, OJALÁ Y ESTO SE APURE PORQUE HAY MUCHA GENTE QUE A ESTE PROGRAMA HABLA Y CON MUCHA FRECUENCIA DE QUE COMO SE SIENTEN ESTAFADOS A VECES POR LAS COMPAÑÍAS DE SEGUROS QUE LES VENDIERON UN SEGURO DE GASTOS MÉDICOS POR EL QUE HAN PAGADO DE REPENTE HASTA CIENTOS DE MILES DE PESOS A TRAVÉS DE LOS AÑOS, Y A LA HORA QUE LO NECESITAN, LA COMPAÑÍA CON TODO CINISMO, PUES NO Y HÁGALE COMO QUIERA.


Yo te recomendaría que a través del programa que tanta y tenga gente escucha sepan que la CONDUCEF es a donde pueden acudir, y que bueno estamos tratando de darles más armas a la CONDUCEF para que este seguro proteja mejor al usuario.


PORQUE EL MISMO OSCAR LEVÍN COPPEL, EL PRESIDENTE DE LA CONDUCEF, NOS A DICHO QUE ÉL NO PUEDE HACER NADA, CONTRA LO QUE ÉL HA CALIFICADO COMO VERDADEROS PILLOS Y ASALTANTES A UNAS COMPAÑÍAS DE SEGUROS.


Sean las compañías de seguro y los bancos bueno también hay muchísimos problemas a los bancos y todo esto compete a la CONDUCEF, creo que es un órgano bueno, bien estructurado pero que debemos darle mayores redistribuciones para que verdaderamente defienda el usuario de los...bancarios.


MUY BIEN, PUES AGRADEZCO TU LLAMADA Y ESTAREMOS VIENDO PRÓXIMAMENTE ERICK RUBIO GRACIAS.


Te lo agradezco mucho y un saludo muy afectuoso desde Yucatán.


IGUALMENTE A TI.

REGRESAR
Interés: Comisión de Salud, Comisión de Radio, TV y Cinematrografía, Comité de Comunicación Social

	DIP. MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE SALUD Y ALFONSO CASO GONZÁLEZ, COMISIONADO DE FOMENTO SANITARIO DE LA COMISIÓN FEDERAL CONTRA RIESGOS SANITARIOS
	CONDUCTOR: CARMEN ARISTEGUI FLORES

MEDIO:  GRUPO IMAGEN

NOTICIARIO: HOY X HOY

FECHA: viernes, 25 de febrero de 2005

HORA: 08:20


LA SECRETARIA DE SALUD REPORTÓ UN TOTAL DE 33 MEDICAMENTOS MILAGRO, QUE SE ANUNCIAN EN LA TELEVISIÓN, SIN EL PERMISO SANITARIO CORRESPONDIENTE Y BUENO, VIENE LA LISTA DE LOS PRODUCTOS Y DE LAS EMPRESAS QUE LOS ANUNCIAN Y LOS VENDEN, PERO PARA HABLAR DE ESTE TEMA, PARA HABLAR DEL ALCANCE Y EL SIGNIFICADO DE LA DECISIÓN QUE TOMA LA CÁMARA DE DIPUTADOS, ESTA SEMANA, LE HEMOS LLAMADO Y LE AGRADEZCO QUE TOME LA LLAMADA, ESTA MAÑANA, A LA DIPUTADA PRIISTA, QUE ES LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE SALUD, MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR.

DIPUTADA ¡BUENOS DÍAS, GRACIAS!

¡Gracias por la oportunidad de estar con ustedes, muchas gracias!

¡GRACIAS MARÍA CRISTINA! Y TAMBIÉN, EN LA LÍNEA TELEFÓNICA, LE AGRADEZCO MUCHÍSIMO QUE PODAMOS CONVERSAR SIMULTÁNEAMENTE A ALFONSO CASO GONZÁLEZ, ÉL ES COMISIONADO DE FOMENTO SANITARIO DE LA COMISIÓN FEDERAL CONTRA RIESGOS SANITARIOS, LA COFECRIS.

ALFONSO ¡GRACIAS QUE NOS ACOMPAÑA, BUENOS DÍAS!

¡Igualmente, gusto en saludarle Carmen!

¡GRACIAS!

Y saludarle Diputada

¡Igualmente! ¿Cómo le va? ¡Mucho gusto!


MARÍA CRISTINA, ¿POR QUÉ NO NOS DESCRIBE QUÉ FUE LO QUE APROBÓ LA CÁMARA DE DIPUTADOS? ¿CUÁL FUE LA INICIATIVA Y EL CONTENIDO DE LA RESOLUCIÓN?


Pues es muy importante, si usted me lo permite, señalar que hay un antecedente: Cuando nosotros nos dimos cuenta...porque es muy notorio...cómo se transmiten o como hay propaganda comercial o publicidad sobre estos productos, donde se les atribuye calidad de medicamentos y se les confieren propiedades terapéuticas o de rehabilitación; se les presenta como una solución definitiva, ya sea en un tratamiento preventivo o de rehabilitación de un padecimiento...

Primero hicimos un exhorto, el año pasado; a este exhorto, la autoridad contestó de manera pronta y expedita y nos presentó una serie de resumen de todos los productos que usted señaló, que se estaban publicitando en el mercado sin la autorización sanitaria y el...así, desde luego, nos enumeró en qué Ciudades los habían encontrado...estos productos y lo que se había procedido...a una sesión, en aquel entonces o sigue siendo actualmente, mientras que la Cámara del Senado, también, no la apruebe, era mínima.

El siguiente paso que dimos, en mi grupo parlamentario, al que consulté para poder hacer esta iniciativa, fue elaborarla. Fue como nosotros presentamos esta iniciativa, también el año pasado y bueno, con el resultado que ahora se señala que fue aprobado.

Y lo que se reforma son los artículos 420 y 421, que tienen que ver con un aumento en las sanciones administrativas y se adiciona el artículo 414 Bis, para el aseguramiento de las mercancías.

Eso sería, a grandes rasgos, lo que esta iniciativa tiene en su contenido.

¿CUÁLES SON LAS SANCIONES, MARÍA CRISTINA, QUE...SE IDENTIFICAN PARA QUIENES PRODUZCAN, DIFUNDAN O VENDAN ---NO SÉ CUALES SEAN LAS PALABRAS QUE SE DIGAN EN LA INICIATIVA --- ESTOS PRODUCTOS?

Bueno, estas iniciativa, su 420, va desde una multa de mil hasta 4 mil veces el salario mínimo; pero también, el 421, que es el máximo, nos habla de 4 mil hasta 10 mil veces el salario mínimo general vigente en la zona económica de que se trate.

Entonces, esto aumenta sustancialmente, es un primer paso, porque... bueno, quisiéramos ir con mucho mayo rigor en las sanciones, porque estamos hablando de salud, de salud de los individuos, que estos productos engañan y que pueden traer consecuencias graves.

Usted señalaba bien que, por ejemplo, los productos para adelgazar, muchos de ellos que no tienen esa autorización sanitaria tienen algo de estimulantes o mucho de estimulante que propician la disminución de peso, pero que además pueden provocar trastornos en la tiroides o llegar, en casos que nosotros sabemos, de anorexia. Entonces, estamos jugando pues con la salud de las personas.

ALFONSO CASO GONZÁLEZ, COMISIONADO DE FOMENTO SANITARIO DE LA COMISIÓN FEDERAL CONTRA RIESGOS SANITARIOS ¿QUÉ SIGNIFICA ESTA DECISIÓN DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS? ¿QUÉ HERRAMIENTAS LES DAN A USTEDES? Y ¿QUÉ PAPEL JUEGAN A USTEDES, FRENTE A PRODUCTOS COMO ÉSTOS?

Mire, esta legislatura se ha distinguido por apoyar en forma realmente importante a la Secretaría de Salud. 

Este es un punto que si causaba problemas graves en la Secretaría de Salud, en virtud de que, si bien, algunos de los productos son inocuos, o sea que, en sí mismos no...Nadie se va a morir si se los toma; el daño que causa la publicidad al hacer que una persona suspenda un tratamiento o hacer que una persona deje de acudir al médico o bien, que alguno de estos productos oculte algún síntoma y provoque que la...persona ya llegue en condiciones de salud mucho más avanzadas... ¡de mala salud, mucho más avanzadas! De lo que hubiera sido si acude desde un principio, representa realmente un grave riesgo a la salud.

La...la...la obesidad, por ejemplo, .es una enfermedad que debe ser atendida por un médico, no puede haber recetas universales. Usted y yo, usted ha de pesar unos 55 kilos; yo, no es cierto, pero imagínese que pesara 120 kilos...

¡AJA!

Tenemos que tomar he...un médico nos debe de atender en forma distinta, tiene que ver cuál es nuestro hábito alimenticio, cuál es nuestro hábito en función del ejercicio, cuáles son nuestros antecedentes genéticos y en función de eso, nos hace un tratamiento en forma específica. No existe un tratamiento universal para todas las personas, que sea el mismo para todo mundo. Estos engaños son en los que nos hace caer la publicidad.

Además de que, por un lado, se registran en la Secretaría de Salud y ellos dicen: tengo registro ante la Secretaría de Salud y puede ser que eso sea cierto, pero tienen un registro como un alimento o un registro como un suplemento alimenticio; sin embargo. Se publicitan atribuyendo cualidades terapéuticas, que no tienen demostrada científicamente ante la Secretaría de Salud.

Esta herramienta que nos da ahora la Cámara de Diputados, si es aprobada por los Señores Senadores sería...nos permite actuar en forma mucho más inmediata. Esto es: las multas están sujetas a un procedimiento administrativo largo; inclusive, se litigan y las estamos cobrando un año y medio, dos años después de que iniciamos el procedimiento ¡y el daño a la salud ya está hecho! Lo que queremos evitar es el daño a la salud ¡no cobrar multas! 

Por supuesto que las multas si inhiben, en algo, que la gente lo haga; sin embargo, lo que nosotros queremos es que no lo haga y esta herramienta, de poder asegurar los productos y además es asegurar los productos a lo largo de todo el proceso, ya sea a quien lo fabrica o a quien lo importa o quien lo distribuye. Nos da elementos para realmente poder, poder esto ordenarlo.

PARA QUE...

...de hecho...

¡SI, PERDÓN ALFONSO CASO, PERDÓN QUE TE INTERRUMPA! PERO ME PARECE IMPORTANTE QUE PARA...PARA MAYOR AMPLITUD DEL TEMA, HE...YO CREO QUE SERÍA INTERESANTE QUE TANTO MARÍA CRISTINA O USTED MISMO, NOS AYUDARÁN A IDENTIFICAR DE QUÉ PRODUCTOS ESTAMOS HABLANDO EN ESTE MOMENTO ¿CUÁLES FUERON LOS ESTUDIOS Y ANÁLISIS? ¿SOBRE QUÉ PRODUCTOS USTEDES BASARON ESTE ESTUDIO? Y QUE FINALMENTE SE CONVIRTIÓ EN INICIATIVA Y QUE FINALMENTE FUE VOTADA EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS Y QUE AHORA VEREMOS QUÉ HACEN LOS SENADORES DE LA REPÚBLICA.

¿TIENE ALGUNO DE LOS DOS LA LISTA DE LOS NOMBRES DE LOS PRODUCTOS?

¡Si!

¡ADELANTE ALFONSO!

De hecho, antes de mencionar la lista me gustaría... (cambio de casete)... aprobada por la Secretaría...o que ya se estuviera analizando por la Cámara de Diputados, provocó que se acercaran con nosotros las principales empresas que publicitan este tipo de productos y la lista ya está arreglada; todavía ni siquiera se ha...ni siquiera se ha publicado en el Diario Oficial y ya logramos arreglar más del 90 por ciento de la publicidad.

¡AH, PERO CUÉNTENOS! PRIMERO, NOS CUENTA DE LA LISTA Y LUEGO NOS CUENTA QUÉ HAN ARREGLADO CON LAS EMPRESAS QUE VENDEN ESTOS PRODUCTOS.

Ahorita los productos que están todavía mal, que se siguen publicitando y están mal y no han atendido los llamados de los legisladores y los nuestros son: BODY SLIM, CALCIO DE CORAL, que es una cosa impresionante...

¿QUÉ ES ESO DE CALCIO DE CORAL?

Calcio de Coral dice apoya a 150 enfermedades...

¿Y QUÉ ES?

...y que se absorbe el 90 por ciento del calcio y que...he...he...provoca que cada quien se prescriba las cantidades que ellos quieran, y esos son anuncios largos, son anuncios de estos...

INFO-MERCIALES...AJA.

...de 20 minutos y media hora. Otro es GOLDEN APACH, otro es el JUGO NONI, otro SLIM IN ONE, REDUFAS ASTR, REING BOSS, otros...serían... EL REDUGRASS EACH o el REDUGRASS ACELERADO, toda...la línea NATUREZA (ininteligible), SUTRA, ASTRO DIET, (ininteligible), uno que se llama BELLEZA, sin la “B”, NORMADEN, EXTRACTOR, (ininteligible)...Estos son los que quedan todavía mal, en el aire; sin embargo, se han arreglado un gran número de empresas y de productos.  Además, cada producto que...

¿CUÉNTENOS CON QUIÉN...? ¡PERDÓN ALFONSO CASO! ¡CUÉNTENOS CON QUIÉN SE HA ARREGLADO LA PUBLICIDAD O EL PRODUCTO MISMO! ¿QUÉ ES LO QUE HAN ARREGLADO CON LOS PRODUCTORES DE ESTOS HE...SERVICIOS?

Aquí lo que queremos es que los productores digan única y exclusivamente lo que tienen demostrado ante la Secretaría de Salud y que cuenten con los registros, de acuerdo al tipo de producto que se trata.

¡DÍGANOS ALGUNOS CASOS, ALFONSO!

..Y con respecto a esto...por ejemplo GENOMA LAB, GENOMA LAB ya se acercó con la Secretaría de Salud, ya bajó, ya no están en el aire...no sé qué cantidad de anuncios, pero un gran número de los mismos productos que anuncian en televisión ya no están al aire y otro gran número ya corrigieron su publicidad.

Es muy distinto decir que un shampoo le ayuda para que le crezca cabello o le va a provocar que le crezca cabello, a decir que un shampoo le va a Ayudar para que no se le caiga el cabello, son dos cosas muy distintas.

El...el...lo que quereos es que se diga la verdad: que digan que es un auxiliar, ni siquiera va a provocar menos caída, sino que sería un auxiliar para detener la caída del cabello, eso a fin de cuentas...

(Interferencia)

¿Mande? Pero de ninguna forma le va a provocar que le crezca.

DE LO QUE SE TRATA, DIPUTADA, EFECTIVAMENTE, COMO DICES MARÍA CRISTINA DÍAZ SALAZAR, DIPUTADA PRIISTA, ES DE QUE NO SE ENGAÑE AL PÚBLICO, O SEA, QUE SE PUEDEN VENDER ESTAS COSAS, PERO QUE LA GENTE SEPA QUÉ ESTA COMPRANDO.

Que verdaderamente, con registro sanitario,  tuviera su autorización, ese producto se publicite con las propiedades con las que se registró y que no se engañe al público, viéndolo desde otro ángulo, en donde ....ahí viene pues...la percepción o el engaño de que es un remedio o que es un medicamento que va a hacer que desaparezca un padecimiento.

Como usted señalaba al principio, carmen, el de las hemorroides, es impresionante ese anuncio ¿no?

¡A VER, CUÉNTENOS!

Sabemos bien que las hemorroides, la única manera y lo digo sin ser médico, es a través de una operación quirúrgica, pero que hay medicamentos que pueden ayudar a aliviar los malestares del padecimiento, pero no a desaparecerlos. Y ese comercial que está ahí nos habla de que haga de cuenta que al tomarlo desaparece la pared mucosa.

MÁGICAMENTE.

Exacto. Entonces, eso es lo que no queremos. Y por eso nosotros también... nosotros precisamos en una reserva que nos hicimos ante el pleno, en donde dice productos y mercancías que deba decir: remedios herbolarios, elementos alimenticios o productos de perfumería y belleza, nunca hablar de que son medicamentos.

GRACIAS

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de fortalecimiento del federalismo

	CONDUCTOR: BLANCA LOLBEE

REPORTERO: VICENTE HERNÁNDEZ
FECHA: 25/02/2005
	MEDIO: RADIO CENTRO
NOTICIARIO: FORMATO 21
HORA: 12:32


DENUNCIA PRD A OSORIO CHONG POR FALSEAR DATOS


SE ENCUENTRAN EN LA PGR, EN LAS INSTALACIONES PRINCIPALES LOCALIZADAS AQUÍ EN PASEO DE LA REFORMA 211, EL SECRETARIO GENERAL DEL PRD, CARLOS NAVARRETE, QUE ACOMPAÑA Y ENCABEZA ESTA DENUNCIA QUE ESTÁN PRESENTANDO, EL DIRIGENTE DEL PRD EN ESTADO DE HIDALGO, ASÍ COMO EL SECRETARIO GENERAL DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO Y UN DIPUTADO LOCAL DEL MISMO PARTIDO DE ALLÁ DE HIDALGO, VIENEN A PRESENTAR A LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA UNA DENUNCIA PENAL EN CONTRA DE MIGUEL ÁNGEL OSORIO CHONG POR SU PROBABLE RESPONSABILIDAD EN LOS DELITOS DE USO DE DOCUMENTO FALSO, FALSIFICACIÓN DE DOCUMENTOS, USURPACIÓN DE FUNCIONES, EN ESTE CASO DE ABOGADO, PROFESIÓN DE ABOGADO Y QUE REALMENTE CUENTEN CON TITULO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE HIDALGO, ÉL YA LO RECONOCIÓ EFECTIVAMENTE. Y ES POR ELLO QUE LOS PERREDISTAS ENCABEZADO POR CARLOS NAVARRETE ESTÁN AQUÍ EN LA PGR PRESENTANDO ESTA DENUNCIA PENAL.

(SONIDO)


“... el señor Osorio ha venido ostentando como secretario de gobierno el titulo de licenciado, ha firmado documentos oficiales en tal carácter, ha presentado esta licenciatura como si estuviera cursada y acreditada y ha cometido, desde nuestro punto de vista, un delito grave de carácter federal que acredita que la PGR proceda a realizar la investigación correspondiente, documental y una investigación a fondo y finque la responsabilidad correspondiente contra el señor Miguel Ángel Osorio Chong ... y contratos, posibles responsables de la expedición de un titulo de licenciado en derecho que no se corresponde con los estudios realizados en la... en su momento...”

(REPORTERO)


HAY QUE HACER UNA ACLARACIÓN, ESTE DELITO NO ESTÁ CONSIDERADO GRAVE POR LA LEGISLACIÓN EN NUESTRO PAÍS. CUANDO MUCHO PUEDE ALCANZAR UNA PENA DE HASTA 6 AÑOS, PUEDE ALCANZAR EL BENEFICIO DE LA LIBERTAD MEDIANTE EL PAGO DE UNA FIANZA Y TAMPOCO AFECTA EL RESULTADO DEL PROCESO ELECTORAL QUE ACABA DE GANAR ALLÁ EN EL ESTADO DE HIDALGO. SIMPLE Y SENCILLAMENTE YA LO DETERMINARÁ EL MINISTERIO PÚBLICO, QUE TIPO DE DELITO PUDIERA HABER INCURRIDO INDEPENDIENTEMENTE DEL DE USO DE DOCUMENTO FALSO, FALSIFICACIÓN DE DOCUMENTOS, USURPACIÓN DE FUNCIONES QUE ES LO QUE CONSIDERAN LOS ABOGADOS Y LOS PERREDISTAS EN LOS QUE INCURRIÓ. SIN EMBARGO, EL MINISTERIO PÚBLICO YA DETERMINARÁ EFECTIVAMENTE CUAL ES SU PROBABLE RESPONSABILIDAD, EN QUE DELITO Y YA SERÁ UN JUEZ EL QUE DETERMINE QUE TIPO DE SANCIÓN DE IMPONE. LO CIERTO ES QUE CARLOS NAVARRETE ENCABEZA ESTA DENUNCIA QUE VIENEN A PRESENTAR LOS PERREDISTAS HIDALGUENSES EN CONTRA DEL RECIÉN ELECTO GOBERNADOR DE AQUELLA ENTIDAD, MIGUEL ÁNGEL OSORIO CHONG, POR HABER UTILIZADO UN TITULO QUE LO ACREDITABA COMO LICENCIADO EN DERECHO, QUE ESTO HUBIERA OCURRIDO, LO COMPRO, HA DE HABER VENIDO A SANTO DOMINGO, COMPRO SU TITULO Y DE ESTA MANERA SE SENTÓ DURANTE MUCHOS AÑOS EL AHORA GOBERNADOR DEL ESTADO DE HIDALGO.
REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de fortalecimiento del federalismo

	CONDUCTOR: ROSAMARÍA DE CASTRO

REPORTERO: GISELA RAMÍREZ 
FECHA: 25 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO MONITOR / MVS 
NOTICIARIO: MONITOR DE LA TARDE
HORA: 13: 43


PAN-PRD NO PARTICIPARÍAN EN COMICIOS EXTRAORDINARIOS DE COLIMA

LOS PARTIDOS EFECTIVAMENTE, ANALIZAN, LOS PARTIDOS ACCIÓN NACIONAL Y EL SOL AZTECA, EL PRD, NO PARTICIPAR EN LAS ELECCIONES QUE SE TENDRÍAN QUE REALIZAR EN COLIMA, LUEGO DEL FALLECIMIENTO DEL GOBERNADOR GUSTAVO VÁZQUEZ MONTES.

SONIDO

Socorro Díaz: “...sí exactamente le repito lo que acabo de decir, que tanto el PRD como el PAN, están analizando la conveniencia o no de participar en el proceso electoral que se avecina...”

REPORTERA

Y ES QUE LA DIPUTADA FEDERAL, PRECISAMENTE, DEL SOL AZTECA, SOCORRO DÍAZ, EXPRESÓ QUE NO HAY CONDICIONES VIABLES PARA LLEVAR A LA CIUDADANÍA A ELEGIR GOBERNADOR, AHORA YA SERÍA EN TRES OCASIONES CONSECUTIVAS EN MENOS DE DOS AÑOS, ESCUCHEMOS:

SONIDO

Socorro Díaz: “...una de las hipótesis que se están manejando, uno de los escenarios que se están manejando, dadas las condiciones, entre los partidos de oposición, dadas las condiciones, el duelo que existe en este momento, el ambiente luctuoso que se vive en la entidad y que los ciudadanos viven y participan de él, no es fácil, para ningún estado de la República, para ningún conjunto de ciudadanos, insisto, asistir, en tres ocasiones consecutivas a elegir gobernador de una entidad, que es el caso de Colima, en menos de dos años, hay que recordar que se hicieron elecciones en julio de 2003, que se repitió elección en diciembre de 2003, extraordinaria...”

REPORTERA

ASÍ ESTÁN LAS COSAS, EN ESE SENTIDO LOS PARTIDOS DE OPOSICIÓN DICEN QUE VAN A SEGUIR ANALIZANDO, AL MENOS EL PAN Y EL PRD, ESTE ESCENARIO QUE DICEN ES EL MÁS VIABLE EN ESTOS MOMENTOS.

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de fortalecimiento del federalismo

	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ CAÑEDO 

FECHA: 25 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO MIL

NOTICIARIO: ENFOQUE (2ª Emisión)
HORA: 13: 17


LE DAN CONSTANCIA A OSORIO CHONG EN MEDIO DE LAS DUDAS

MIGUEL OSORIO CHONG, CANDIDATO DE LA ALIANZA PRI – PARTIDO VERDE, RECIBE LA CONSTANCIA DE MAYORÍA QUE LO ACREDITA COMO GOBERNADOR ELECTO DEL ESTADO DE HIDALGO, A PESAR DE QUE ESTÁN SURGIENDO LAS DUDAS SOBRE EL ORIGEN DE UN DIPLOMA COMO ABOGADO, HOY DICE MIGUEL ÁNGEL OSORIO CHONG, QUE SE PRESENTABA COMO LICENCIADO EN DERECHO SIN ESTAR TITULADO, EL ASUNTO ES QUE POR AHÍ HAY UN TÍTULO QUE QUIÉN SABE DE DÓNDE SALIÓ QUE ACREDITA HABERSE TITULADO Y HAN SURGIDO LAS DUDAS Y LAS PROTESTAS Y ÉL MISMO SE PONE NERVIOSO CUANDO SE LE PREGUNTA DE ESTE ASUNTO.

POR LO PRONTO, EN LO QUE SE ACLARA ESTO, ÉL YA RECIBIÓ SU CONSTANCIA DE MAYORÍA QUE LO ACREDITA COMO GOBERNADOR ELECTO.

EL PRD NACIONAL, NO QUITA EL DEDO DEL RENGLÓN Y PRESENTÓ UNA DENUNCIA PENAL ANTE LA PGR, EN CONTRA DE MIGUEL OSORIO CHONG, POR EL DELITO DE USURPACIÓN DE FUNCIONES Y FALSIFICACIÓN DE DOCUMENTOS.

TODO ESTO HA SURGIDO HA RAÍZ DE QUE EL PERIÓDICO “EL UNIVERSAL”, PUBLICÓ HACE UNOS DÍAS QUE EL GOBERNADOR ELECTO DE HIDALGO NO CONTABA CON EL TÍTULO DE LA LICENCIATURA EN DERECHO Y AQUÍ SURGE OTRA INQUIETUD.

RESULTA QUE HOY EN EL ESTADO DE HIDALGO, LLEGARON LOS TRESCIENTOS Y TANTOS PERIÓDICOS QUE SE DISTRIBUYEN EN ESE ESTADO Y UNA PERSONA LLEGÓ Y LOS COMPRÓ TODOS, UNA PERSONA LLEGÓ Y COMPRÓ TODOS LOS PERIÓDICOS DE “EL UNIVERSAL” EL DÍA DE HOY EN EL ESTADO DE HIDALGO.

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de fortalecimiento del federalismo

	RESUMEN INFORMATIVO

MEDIO: IMAGEN

NOTICIARIO: REPORTE 98.5

CONDUCTOR: ENRIQUE SÁNCHEZ                                           25/02/2005


IMPEDIRÁN QUE TRAGEDIA SE CONVIERTA EN CONFLICTO POLÍTICO COLIMENSE


EL GOBIERNO FEDERAL INVESTIGA LAS CAUSAS DEL ACCIDENTE AÉREO DONDE MURIERON EL GOBERNADOR DE COLIMA GUSTAVO VÁZQUEZ MONTES Y 6 PERSONAS MAS, ENTRE ELLAS, TRES FUNCIONARIOS DE SU GOBIERNO Y UN CONOCIDO EMPRESARIO.


EL LÍDER NACIONAL DEL PRI, ROBERTO MADRAZO, VIAJÓ A COLIMA PARA BRINDAR APOYO MORAL AL GOBIERNO ESTATAL Y A SUS MILITANTES PARTIDISTAS.


POR SU PARTE, LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN Y EL PRI, NEGOCIAN EL RELEVO EN COLIMA CON LA FINALIDAD DE EVITAR QUE LA TRAGEDIA SE CONVIERTA EN UN MOTIVO DE CONFLICTO POLÍTICO, PROPONEN ENTRE OTRAS COSAS, NO CONVOCAR A ELECCIONES EXTRAORDINARIAS Y QUE SEA EL CONGRESO DEL ESTADO EL QUE DEFINA UN INTERINATO POR LO QUE RESTA DEL PERIODO DE GOBIERNO.

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de fortalecimiento del federalismo

	SOCORRO DÍAZ PALACIOS, DIPUTADA DEL PRD, OPINA SOBRE EL CASO COLIMA
	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ CAÑEDO

MEDIO:  RADIO MIL

NOTICIARIO: ENFOQUE

FECHA:  25 de febrero de 2005

HORA: 13:28


SOCORRO DÍAZ PALACIOS, BUENAS TARDES, COMO ESTÁS.


Gracias Adriana buenas tardes, con mucho dolor estar compartiendo pues el pesar que es un pesar colectivo del Estado de Colima, por la trágica muerte del Gobernador Gustavo Vázquez Montes y desde aquí también analizando algunas de los escenarios que se están presentando para la entidad, como tu sabes nuestro estado es un estado pequeño, de gente pacífica pero que ha sufrido algunos episodios políticos trágicos y este es uno de ellos.


SI HACE APROXIMADAMENTE 20 AÑOS ALGO OCURRIÓ, MÁS BIEN, UN GOBERNADOR ESTUVO POCO MENOS DE UN MES ENTRÓ A UN BAÑO Y LUEGO LO ENCONTRARON MUERTO Y DICEN QUE SE SUICIDÓ, PUES QUE DRAMÁTICO FUE ESTO ¿NO?  ¿CUÁNDO FUE ESTO?


Fue alrededor hace 30 años, recuerdo que el Profesor, también Profesor fíjate, Antonio Barbosa era el candidato electo, o sea, el Gobernador electo todavía no tomaba posesión del cargo, y apareció muerto en circunstancias de un extraño suicidio, así es de que si es parte de estos episodios políticos trágicos a los que me he referido.


Y LUEGO TAMBIÉN EN ESTA OCASIÓN PUES SERÍAN LAS TERCERAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR EN MENOS DE DOS AÑOS, PORQUE LA PRIMERA FUE ANULADA POR EL TRIFE, DETECTARON SERIAS IRREGULARIDADES QUE SE IMPUTARON AL EXGOBERNADOR FERNANDO MORENO, VOLVIERON OTRA VEZ A IMPUGNAR PERO YA EL TRIBUNAL PUES NO LAS CANCELÓ ¿HA ESTADO MUY ACCIDENTADO TODA ESTA ELECCIÓN, NO SOCORRO DÍAZ?


Absolutamente, hemos vivido un período de una gran inestabilidad y de una gran tensión política, de gran crispación política para la entidad desde poco antes de las elecciones, desde antes de las elecciones de julio 2003 hasta la fecha con este episodio tan lamentable, de la muerte del Gobernador Gustavo Vázquez, pero fíjate Adriana que acabo de salir de una reunión con los abogados del partido, del Partido de la Revolución Democrática en el Comité Ejecutivo Estatal del partido y quiero plantearte algunos escenarios de carácter jurídico político.


Nosotros hemos decidido pues que haremos público muy abierta nuestra posición en el curso de los próximos días, respetando la situación de duelo que se está viviendo en la entidad pero si te plantearía algo, se generó una confusión hablando precisamente de los plazos entre que se debe designar gobernador interino y se debe convocar a elecciones, en las actuales circunstancias el Secretario General de Gobierno, es al que le corresponde asumir las tareas de encargado del despacho y es lo que está pasando en estos días.


Pero la Constitución local con sus reformas actuales, señala que el Congreso elegirá, a un gobernador interino en un plazo de cinco días, entonces tendrá que haber elección de gobernador interino a más tardar el próximo martes, 


HUMMM, ¿PERO QUE APRESURADO?


Es una cuestión mientras que cuando se dan los casos de ausencia física de diputados locales, de presidentes municipales, si se establece el plazo de que se a de convocar a elecciones en un plazo máximo de tres meses y demás, en el caso del Gobernador interino no se establece una fecha precisa obligada en la que tenga que convocar a elecciones, este es uno de los temas centrales que se están discutiendo, entonces el Gobernador interino puede durar el cargo meses o años y entonces las fuerzas políticas de la entidad, nosotros al menos estamos discutiendo pues la conveniencia o no, de presionar en favor de que se realicen elecciones en un plazo perentorio, porque no podemos dejar de considerar, primero la situación de duelo que vive el Pueblo de Colima, segundo, el hecho del desgaste político y emocional e institucional que se ha vivido, porque se tendría que vivir, teniendo tres elecciones en año y medio.


¿Y EN ESTAS CIRCUNSTANCIAS TAN ESPECIALES NO SOCORRO?


En circunstancias tan especiales en las que no se puede competir en condiciones de equidad vamos a decir las cosas con toda franqueza, el gobernador priísta Gustavo Vázquez no, ha dejado un legado al partido en el que militó y por el que ganó las elecciones, en condiciones muy controvertidas, pero finalmente, ganó las elecciones, entonces es un ambiente difícil, de carácter poco equitativo para las otras fuerzas políticas competir en un ambiente de luto para estos efectos.


FÍJATE, ESTABA LEYENDO QUE, EN LOS PERIÓDICOS, QUE AYER SOSTUVIERON UNA CONVERSACIÓN TELEFÓNICA EL SECRETARIO DE GOBERNACIÓN Y EL PRESIDENTE NACIONAL DEL PRI, EN LA QUE CONVERSARON SOBRE LA POSIBILIDAD DE EVITAR LLEGAR A REALIZAR UNAS NUEVAS ELECCIONES COMO LO ESTABLECE LA CONSTITUCIÓN Y A QUE FUERA EL CONGRESO DEL ESTADO EL QUE DEFINIERA UN INTERINATO POR LO QUE RESTA DEL PERÍODO DE GOBIERNO, NO SE CONVOCARA A ELECCIONES EXTRAORDINARIAS, ENTONCES, ¿CÓMO LO VERÍAS TÚ EN ESTE SENTIDO?


Pues mira, yo creo que es una de las opciones que están en curso, yo no tengo duda y yo creo que así deben de ser las cosas, que cuando ocurre una tragedia como la que ha ocurrido, el gobernador interino tiene que ser del partido que ganó, el proceso electoral.


SI.


Quitémonos de medias tintas ¿no? yo creo que en los términos lácticos en que pueden ocurrir esta decisión en el Estado de Colima, en que la mayoría del Congreso y mayoría priísta, pero también en el caso que el Congreso no tuviera una mayoría legislativa correspondiente al partido que ganó el Ejecutivo, yo soy de la idea de que debe de elegirse un gobernador interino o un funcionario interino llámese como se llame, que sea salido de las filas del partido que ganó esta posición.


Entonces digo, ahí si no creo tener ninguna duda porque es mayoría de razón, de razón política, de razón jurídica, y de legitimidad.


ASÍ ES, BUENO PUES VAMOS A VER COMO SIGUEN DESARROLLÁNDOSE LAS COSAS, TENGO EN ESTE MOMENTO A NUESTRO CORRESPONSAL DESDE COLIMA QUE YA HAY UN ANUNCIO DE QUE HAN ESTADO RESCATANDO LOS CUERPOS DE LAS PERSONAS QUE FALLECIERON Y A LAS SIETE DE LA NOCHE TENGO ENTENDIDO, LLEGARÁN LOS CADÁVERES DE LAS PERSONAS QUE FALLECIERON, MIENTRAS LA CUESTIÓN POLÍTICA NO DEBE PARARSE, PORQUE TIENE QUE HABER ACCIÓN EN ESE SENTIDO TAMBIÉN.


Si y tiene que garantizarse la gobernabilidad, la paz social y la estabilidad del estado.


OJALÁ QUE ASÍ SEA SOCORRO DÍAZ PALACIOS Y GRACIAS POR LA OPORTUNIDAD DE PLATICAR CONTIGO DESDE COLIMA.


Muchas gracias Adriana.


BUENAS TARDES.


Hasta luego, buenas tardes.


BUENAS TARDES.

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de fortalecimiento del federalismo

	CONDUCTOR: JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA

REPORTERO: JUAN CARLOS SANTOYO
FECHA: 25 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO FÓRMULA
NOTICIARIO: LÓPEZ DÓRIGA
HORA: 13: 35


CEN PRIÍSTA SE DIRIGE A COLIMA A DAR PÉSAME

ROBERTO MADRAZO PINTADO, DIRIGENTE NACIONAL DEL PRI Y UN NÚMERO IMPORTANTE DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ EJECUTIVO, VIAJAN EN ESTOS MOMENTOS A COLIMA, VAN A DAR EL SENTIDO PÉSAME A LA FAMILIA DEL GOBERNADOR QUE FALLECIÓ AYER Y SOBRE TODO, QUE QUEDE CLARO, ELLOS DICEN QUE LO PRIMERO ES EL HOMBRE Y LUEGO EL PARTIDO.

ESO LO ESTÁN APLICANDO Y ESE FUE EL PRINCIPIO QUE LES DEJÓ EL GOBERNADOR DE COLIMA EN UNA REUNIÓN, DE LAS ÚLTIMAS QUE SOSTUVIERON EN MATERIA O AL REUNIRSE PARA ANALIZAR LA DÉCIMO NOVENA ASAMBLEA QUE VA A REALIZARSE LA PRÓXIMA SEMANA.

CONDUCTOR

POR CIERTO, EL DIPUTADO FEDERAL POR COLIMA, EL PRIÍSTA, ROGELIO RUEDA SÁNCHEZ, IBA A HACER ESTE VUELO, PERO SE PROLONGÓ LA SESIÓN EN SAN LÁZARO Y ENTONCES AVISÓ QUE NO IBA Y QUE SE IBA EN UN VUELO COMERCIAL.

Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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Joaquín López Dóriga

25/02/05      (13:45)      

(ASM)
	
	LOS SENADORES AFIRMAN QUE LA CONFRONTACIÓN ENTRE EL PRESIDENTE FOX Y LÓPEZ OBRADOR PUEDEN AHUYENTAR LAS INVERSIONES

	Jenny Valencia, reportera: Debe entender Andrés Manuel López Obrador que no es de debates con la Presidencia cómo demostrará su inocencia. El jefe de Gobierno tiene que defenderse ante la Cámara de Diputados y en su momento con el juez y demostrarle que no tuvo ninguna responsabilidad de desacato, así lo manifiestan senadores del PRD. Por otra parte, también en la Cámara Alta se hizo un llamado a la unidad, coinciden los senadores en que si el Presidente Fox y el jefe de Gobierno no le bajan a la confrontación y a los pleitos, van a ahuyentar al capital privado y continuarán congelados los proyectos nacionales.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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Joaquín López Dóriga 

25/02/05      (13:52)     

(ASM)
	
	SE SALVÓ DE MORIR EL DIPUTADO FEDERAL ROGELIO HERRERA SÁNCHEZ

	Juan Carlos Santoyo, reportero: Roberto Madrazo , dirigente nacional del PRI y un número importante de los integrantes de su comité ejecutivo viajaron  a Colima para dar el sentido pésame a la familia del gobernador Gustavo Vázquez Mota. Por cierto el diputado federal por Colima, Rogelio Herrera Sánchez, iba a hacer este vuelo, en el que perdió la vida el mandatario estatal y varios de sus colaboradores, pero se prolongó la sesión en San Lázaro y entonces avisó que no iba y que se iría en un vuelo comercial.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva

	[image: image3.jpg]



Joaquín López Dóriga 

25/02/05      (13:48)     

 (ASM)
	
	LÓPEZ OBRADOR INSISTE EN SOSTENER UN DEBATE CON EL PRESIDENTE FOX.

	Leopoldo Espejel, reportero: El jefe del Gobierno capitalino, Andrés Manuel López Obrador, se dijo insatisfecho por la respuesta de Presidencia, ante la negativa de sostener un debate con el Presidente de la República. Dijo que es urgente y necesario que se aclaren las cosas para que no se le siga mintiendo a la gente. En este marco, López Obrador presentó su libro titulado “Contra el Desafuero mi Defensa Jurídica”en donde aclara que el destinatario principal esta en Los Pinos.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política.
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Adriana Pérez Cañedo

25/02/05      (13:15)      

(ASM)
	
	EL PRD DEMANDÓ AL PRÓXIMO GOBERNADOR DE HIDALGO POR FALSIFICACIÓN DE DOCUMENTOS.



	Conductora: Miguel Osorio Chong, candidato PRI–PVEM, recibió la constancia de mayoría que lo acredita como gobernador electo del estado de Hidalgo, a pesar de que están surgiendo las dudas sobre el origen de su diploma como abogado. El próximo gobernador de Hidalgo, admitió que se presentaba como licenciado en derecho sin estar titulado, el asunto es que por ahí hay un título que quien sabe de donde salió que lo acredita haberse titulado y por ello han surgido las dudas y las protestas. El PRD nacional no quita el dedo del renglón y presentó una denuncia penal ante la PGR contra Osorio Chong por los delitos de usurpación de funciones y falsificación de documentos.


REGRESAR




Primer corte: 10:30

	FRANCISCO BARRIO PIDE LICENCIA

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	06:48
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	Francisco Barrio / PAN


	FRANCISCO BARRIO DEJA DE DIRIGIR A LOS DIPUTADOS DEL PAN EN SAN LÁZARO

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	06:54
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Francisco Barrio


	FRANCISCO BARRIO SOLICITA LICENCIA COMO DIPUTADO FEDERAL

	Programa
	Enfoque
	Hora
	07:48
	Estación/Canal
	100.1 fm

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio
	Francisco Barrio


	GUSTAVO ALBERTO VÁZQUEZ MONTES MURIÓ AYER EN UN ACCIDENTE AÉREO

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	07:20
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	Gustavo Alberto Vázquez


	MUERE EL GOBERNADOR DE COLIMA

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:05
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Gustavo Alberto Vázquez


	SE SALVÓ UN DIPUTADO FEDERAL

	Programa
	Enfoque
	Hora
	07:10
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio
	ROGELIO RUEDA SÁNCHEZ/


	RESUMEN DE LA ENTREVISTA A LA DIPUTAD MARÍA CRISTINA DÍAZ

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	08:20
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	María Cristina Díaz/ Medicamentos Milagro


	LA CÁMARA DE DIPUTADOS APROBÓ LA CREACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	09:05
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	Rehabilitación


	MEXICANOS EN EU ESPERAN LA RESOLUCIÓN PARA PODER VOTAR EN EL EXTRANJERO

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	06:37
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Voto en Estados Unidos


	AMLO RETA A VICENTE FOX A UN DEBATE CARA A CARA

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	06:51
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	AMLO vs Vicente Fox


Junta de Coordinación Política 
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(06:48) (maga) 25/02/05
	
	FRANCISCO BARRIO PIDE LICENCIA 

	Carmen Aristegui, conductora: El coordinador del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados, Francisco Barrio Terrazas, anunció que pidió licencia a la Legislatura y a la coordinación para dedicarse a su precampaña rumbo a la candidatura presidencial de 2006. En conferencia de prensa, Barrio Terrazas dijo que tomó esta decisión debido a que ha estado en la línea de participar en la elección interna para la candidatura panista a la Presidencia de la República.


Inicio
Junta de Coordinación Política
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Carlos Loret de Mola 

25/02/05      (06:54)      (JCPC)
	
	FRANCISCO BARRIO DEJA DE DIRIGIR A LOS DIPUTADOS DEL PAN EN SAN LÁZARO 

	José Luis Arévalo, conductor: Francisco Barrio deja la Cámara de Diputados para contender contra lo que llamó la doble amenaza tabasqueña por la Presidencia de la República del 2006.

Héctor Guerrero, reportero: El coordinador de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados solicitó licencia para dedicarse de lleno a la precampaña por la candidatura de su partido a la Presidencia de la República.

Después de 17 meses de encabezar al grupo parlamentario del PAN en San Lázaro, Francisco Barrio explicó que aunque no era necesario. optó por separarse de su cargo como representante popular.

En esta búsqueda por la candidatura presidencial panista, el ahora diputado con licencia, subrayó que hay algunas encuestas que lo ubican en 4to lugar y otras en 2do.

Francisco Barrio externó su deceso de contener por la Presidencia de la República con dos tabasqueños, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador.

Su lugar, en la coordinación será ocupado por Germán Martínez, quien se desempeñaba como coordinador adjunto.
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FRANCISCO BARRIO SOLICITA LICENCIA COMO DIPUTADO FEDERAL

EL COORDINADOR DE LOS DIPUTADOS DEL PAN, EL CHIHUAHUENSE FRANCISCO BARRIO TERRAZAS, DECIDIÓ SOLICITAR LICENCIA COMO DIPUTADO FEDERAL  PARA BUSCAR LA CANDIDATURA PRESIDENCIAL DE SU PARTIDO.


FRANCISCO BARRIO DIJO QUE PREFIERE ESTAR LIBRE Y CORRER EL RIESGO DE QUEDAR  SIN LOS REFLECTORES QUE DA SAN LÁZARO, LA CÁMARA, ES MEJOR ASÍ, DIJO.

(SONIDO)

“…Para evitar que haya distracciones a lo que es el trabajo aquí en la coordinación parlamentaria…”

REPORTERO

EL DIPUTADO GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES, QUEDA AL FRENTE DE LA COORDINACIÓN DEL PAN DE MANERA INTERINA, HASTA QUE EL COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL DE ESE PARTIDO ELIJA AL NUEVO COORDINADOR DE LOS PANISTAS.
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(07:20) (maga) 25/02/05
	
	GUSTAVO ALBERTO VÁZQUEZ MONTES MURIÓ AYER EN UN ACCIDENTE AÉREO  

	Carmen Aristegui, conductora: El gobernador Gustavo Alberto Vázquez Montes y seis personas más, murieron al caer en un paraje de Michoacán, en el jet en el que viajaban desde Toluca con destino a esta capital. Los nombres de quienes perdieron la vida junto con el gobernador son: Roberto Preciado, secretario de Turismo; Luis Ramón Barreda Cedillo, secretario de Finanzas; Guillermo Díaz Zamorano, director de Turismo; Alejandro Dávila, presidente de la Coparmex en Colima, y los pilotos Germán Ausencia y Mario Torres González.
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Carlos Loret de Mola 

25/02/05      (07:05)  (JCPC)
	
	MUERE EL GOBERNADOR DE COLIMA

	José Luis Arévalo, conductor: En un municipio de Michoacán se estrelló el avión donde viajaba el gobernador de Colima, Gustavo Alberto Vázquez Montes.

Eliseo Caballero, reportero: Varios testigos observaron cómo la nave volaba muy bajo y aparentemente trataba de hacer un aterrizaje de emergencia en una carretera cercana. 

En el avión viajaba el gobernador de Colima, quien murió junto con 3 pasajeros más y dos miembros de la tripulación.

Gabriela Reséndez, conductora: El destino del avión donde viajaba el gobernador de Colima era su natal Colima donde no llegó. 

Fernando Guerrero, reportero: En colima se amanece de luto, luego del trágico accidente donde el gobernador pedió la vida con 3 integrantes de su gobierno  y esto generó gran consternación entre los sectores político, sociale y económico del estado de Colima.

Una gran movilización que se registró la tarde de ayer luego de que se dio la noticia al filo de las 4 de la tarde, un ir y venir de vehículos oficiales desde la policía funcionarios de gobierno que no daban crédito de los sucedido.

El Congreso del Estado tendrán que elegir, en los próximos 5 días, al gobernador interino en tanto, el Secretario General de Gobierno se hará cargo del despacho del Ejecutivo y 15 días después, como lo marca la Constitución en su artículo 55, tendrá que convocar a nuevas elecciones.
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SE SALVÓ UN DIPUTADO FEDERAL

SE SALVÓ UN DIPUTADO FEDERAL, DEBIDO A QUE SE ALARGÓ LA SESIÓN EN EL PALACIO LEGISLATIVO DE SAN LÁZARO, EL DIPUTADO FEDERAL POR EL PRI, ROGELIO RUEDA SÁNCHEZ, DIPUTADO POR EL DISTRITO DOS DE COLIMA IBA ABORDAR ESE AVIÓN Y DE VERDAD QUE SE SALVÓ POR AQUELLAS COSAS DEL DESTINO.
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(08:20) (maga) 25/02/05
	
	RESUMEN DE LA ENTREVISTA A LA DIPUTAD MARÍA CRISTINA DÍAZ

	Carmen Aristegui, conductora: La Cámara de Diputados aprobó el martes 22 de febrero una reforma a la Ley General de Salud para sancionar a quienes comercialicen y anuncien mercancías con propiedades curativas o estéticas no comprobadas, conocidas también como productos “milagro”. Al respecto habló la diputada María Cristina Díaz, Secretaría de la Comisión y dijo, que el objetivo de esta iniciativa es evitar que se engañe al público con productos milagro que afectan su salud, y que no publicitan lo que realmente son. Por otra parte, comentó, que las sanciones van desde los mil a cuatro mil días de salario mínimo en un apartado y más de cuatro mil salarios mínimos en otro. 
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(09:05) (maga) 25/02/05
	
	LA CÁMARA DE DIPUTADOS APROBÓ LA CREACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN

	Carmen Aristegui, conductora: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó la creación del Instituto Nacional de Rehabilitación, por medio del cual se dará una mejor respuesta a la población que requiere atención médica de ese tipo. La reforma fue aprobada este jueves y suple las funciones del Centro Nacional de Rehabilitación por las del Instituto Nacional, el cual recibirá mayor presupuesto por parte de la Federación.
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Carlos Loret de Mola 

25/02/05      (06:37)      (JCPC)
	
	MEXICANOS EN EU ESPERAN LA RESOLUCIÓN PARA PODER VOTAR EN EL EXTRANJERO  

	José Luis Arévalo, conductor: Los mexicanos en Estados Unidos observan con atención qué decisión va a tomar el Senado en México, esto, sobre la posibilidad que se les permita votar en las elecciones presidenciales del 2006.

Gregorio Meras, reportero: Crucial para la economía, la comunidad mexicana en Estados Unidos se prepara para jugar un papel no menos importante en política.

Agrupados en 527 organizaciones en 34 estados de la unión americana desde donde envían 17 mil millones de dólares, los mexicanos en Estados Unidos siguen con atención la decisión del Senado, que por primera vez, les permitirá votar en las elecciones presidenciales del 2006.
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Carlos Loret de Mola 

25/02/05      (06:51)      (JCPC)
	
	AMLO RETA A VICENTE FOX A UN DEBATE CARA A CARA 

	José Luis Arévalo, conductor: El jefe de Gobierno del Distrito Federal ataca todos los frentes posibles con su campaña en contra de su desafuero. Intentó llevar al Presidente de la República a un debate cara a cara para aclarar si es político o jurídico el proceso para desaforarlo.

Gabriela Reséndez, conductora: El presidente Vicente Fox rechazó debatir públicamente con el jefe de Gobierno capitalino el tema de su desafuero, en un comunicado de prensa, la Presidencia de la República le señaló a López Obrador que el tema será decidido por la Cámara de Diputados y el Poder Judicial no por actores políticos ni en batallas mediáticas, agregó que la democracia se fortalece cada vez que los ciudadanos hacen uso de las instituciones diseñadas por el Estado para procesar los conflictos.

En su comunicado de prensa, la Presidencia de la República le dice que en congruencia al obligado respeto al Estado de Derecho y a la división de poderes, la solicitud de debate sobre su desafuero debe dirigirse a la Cámara de Diputados 
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